

ТРУБНИК

17 октября 2014 года № 41 [8190]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

НЕ СТРАШНЫ КАПРИЗЫ ПОГОДЫ

Первый снег не застал врасплох первоуральских коммунальщиков.

С раннего утра на дороги вышла спецтехника. В первую очередь обрабатывались подъёмы и спуски, проезжая часть у светофоров и пешеходных переходов. К началу рабочего дня 7-ми коммунальным машинам удалось произвести подсыпку и убрать снег с основной части дорог.

В дальнейшем коммунальная техника будет выходить на обработку улиц в четыре утра. На дорогах города спецмашины продолжают работать в течение 12 часов. Кстати, собранный снег станут вывозить ночью, дабы не создавать неудобств автомобилистам. В целом к работе по очистке и обработке дорог в зимний период коммунальщики готовы: приобретено немало специализированной техники и несколько сотен тонн противогололёдной смеси.

УМНИКИ И УМНИЦЫ

Юные первоуральцы стали участниками первого тура Всероссийской олимпиады.

По традиции она состоит из четырех этапов: школьного, муниципального, регионального и федерального. С 13 по 15 октября все желающие ученики 5 – 11 классов образовательных учреждений города попробовали свои силы. Учащимся предлагалось проверить знания по 20 предметам. Победители первого тура станут участниками муниципального этапа, который состоится в ноябре-декабре. «Лучшие умы» представят наш город на региональных испытаниях и, если повезёт, ребята будут защищать честь области на федеральном уровне. Стоит отметить, что в Первоуральске в олимпиаде участвуют и ученики начальных классов. Малышам предлагаются задания по русскому языку, математике и природоведению.

КАЖДЫЙ – ЧАСТИЧКА ГОРОДА

В Первоуральске художники создадут большую стену, на которой разместят портреты сотен горожан.

По задумке авторов идеи, арт-объект покажет то, каким видят населённый пункт пользователи Интернета, а также отразит популярное во всем мире явление: публикация аватарок в социальных сетях.

Первоуральцы активно пользуются социальными сетями. Многие тратят немало времени на создание или поиск подходящего снимка, который в последующем устанавливают на своей страничке. Решено превратить этот процесс в творческий – создать произведение искусства, которого пока не было ни в одном городе России. Большая стена позволит сложить воедино пользователей Интернета из Первоуральска, представив таким образом их коллективный портрет. Мероприятие состоится 18 октября с 14 до 17 часов по адресу: Ватутина, 34.

НЕ ХУЖЕ, ЧЕМ В ФИТНЕС-ЗАЛАХ

Силовые тренажеры установлены на стадионе «Уральский трубник» – на площадке у Дома спорта.

В последние годы в России активно развивается уличное фитнес-движение. Молодёжь, не имея финансовой возможности посещать спортзалы со специальными тренажерами, занимаются на уличных турниках. В Первоуральске привлечению горожан к здоровому образу жизни уделяют особое внимание. Поэтому появилась идея организовать спортзал под открытым небом. Директор ПМБУ «Старт» Владислав Пунин отмечает:

– Инициативу главы администрации городского округа поддержали спонсоры. А в дальнейшем мы возьмём на себя содержание этой спортплощадки. Современные силовые тренажеры на все группы мышц ничем не отличаются от тех, что установлены в фитнес-залах. При этом заниматься на них сможет каждый желающий и абсолютно бесплатно.



За фортепиано резидент клуба EVERJAZZ Антон Зубарев, рядом супруги Андрей и Людмила Ляш

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ПОДАРОК

По инициативе акционеров Андрея Комарова и Александра Федорова Новотрубный завод отреставрировал и передал в дар студентам корпоративного Образовательного центра раритетное фортепиано немецкой фирмы Offenbacher.

Инструмент, которому более ста лет, стал первым в музыкальной гостининой учебного заведения. На нём будут заниматься студенты творческих студий и кружков.

– Духовное воспитание, развитие способностей – приоритеты образовательной программы группы ЧТПЗ «Будущее белой металлургии». Рады, что нашим ребятам выпала честь играть на столь уникальном инструменте. Мы благодарны акционерам Андрею Комарову и Александру Федорову за инициативу по реставрации и передаче фортепиано молодёжи, – отметил начальник Образовательного центра Николай Десятов.

Реставрация началась в ноябре 2013 года и продолжалась девять месяцев. Один из лучших специалистов Свердловской области настройщик-реставратор Сергей Колотилин заменил центральную панель фортепиано, обновил дубовый шпон, из которого сделан

корпус, очистил подсвечники ручной работы. Внутренние механизмы – молоточки, колки, струны, а также накладки на клавиши специально были доставлены из Германии. Мастер сообщил, что гарантия службы фортепиано после реставрации – не менее 100 лет.

Напомним, инструмент был передан в дар предприятию семьей новотрубников Ляш.

– Благодарю руководство завода за то, что откликнулись на нашу просьбу, сохранили и отреставрировали семейный раритет, – сказал хозяин фортепиано, начальник участка цеха № 20 Андрей Ляш. Кстати, его супруга Людмила также всю жизнь трудится на ПНТЗ в центральной испытательной лаборатории, а младший сын Павел – в лаборатории при ЭСПЦ «Железный Озон 32». Они отметили, что сейчас инструмент звучит как в годы молодости и замечательно выглядит, благодаря реставраторам, сделавшим всё возможное, чтобы жизнь началась заново, чтобы музы-

ка радовала исполнителей и слушателей.

Почти каждый месяц студенты в Образовательном центре слушают концерты филармонии, консерватории. Сюда приезжают известные люди – деятели искусства, культуры, науки. Безусловно, старинный Offenbacher притянет сюда и новые творческие личности. Уже на презентации собравшиеся услышали его красивое, мощное, чистое звучание. Джазовые мелодии исполнил один из самых виртуозных пианистов Екатеринбурга, резидент клуба EVERJAZZ, лауреат Всероссийских конкурсов Антон Зубарев. Играя произведения XIX, XX и XXI веков, он словно возвёл мост из прошлого в будущее. Подчеркивая символичность связи разных времён, музыкант заметил, что после реставрации появилось удачное сочетание нового механизма и старого дерева и предрёк инструменту долгую жизнь. Следовательно ни одно поколение белых металлургов сможет получать радость и развиваться.

НОВОСТИ

НОУ-ХАУ
В РЕМОНТЕ ДОРОГ

Единственной преградой для дальнейшего ремонта дорог в Первоуральске могут стать осадки.

Учитывая изменения погодных условий и в целях строго следования технологическим нормам и правилам при проведении ремонта дорог, в администрации городского округа были проведены переговоры с представителями подрядной организации, выполняющей реконструкцию трёх участков. Чтобы успеть её завершить, строители приобрели специальные присадки, позволяющие проводить работы при температуре до минус 10 градусов. Как только пойдёт погода, ремонт продолжится. Для более оперативного выполнения задачи в Первоуральск прибыла дополнительная техника – ещё 2 асфальтоукладчика и 5 катков.

– Каждое сообщение граждан по укладке асфальта на мокрую землю будут проверять специалисты «Городского хозяйства». Однако нужно понимать некоторые технологические тонкости. Так, асфальтобетон с завода приходит с температурой 160 градусов – её замеряют пирометром. Даже если земля остаётся влажной, вода попросту выкипает при укладке раскалённого материала, – говорит начальник управления городского хозяйства Артур Гузаиров.

Напомним, на сегодняшний день подрядчик завершает второй этап реконструкции дорог на улицах Ватутина, Талица и проспекте Ильича. Что касается первого этапа, то подрядчик завершил работы на единственном не принятом участке дорог – плотине Нижнего пруда. Здесь строителям пришлось срезать новый асфальт и вновь «закатывать» дорогу, выставив уровень с учётом имеющихся ливневых колодцев. Чтобы они в дождь справлялись с напором воды и на плотине не было луж. В данном случае по договоренности с администрацией подрядчик установил так называемые «плавающие колодцы». Так в Первоуральске было применено ещё одно ноу-хау. Новая конструкция отличается прочностью. По данной технологии будут оборудованы все колодцы на ремонтируемых дорогах.

В ТРЁКИ ПРИШЛА ВОДА

Об этом с радостью сообщили жители деревни и поблагодарили всех, кто внёс свой вклад в решение данного вопроса.

Скважина, долгие годы обеспечивающая водой жителей Трёк, была единственным источником водоснабжения. За исключением разве что частных скважин, пробуренных людьми для личного пользования. Летом этого года она вышла из строя. К решению проблемы подключились специалисты администрации городского округа, глава сельского территориального управления Александр Овсянников, директор муниципального предприятия «Водоканал» Валерий Хорев.

Ввести в действие старую скважину не представлялось возможным. Начались поиски подрядной организации, которая сможет пробурить новую. Но простым решением оказалось только на первый взгляд. Немногие брались за дело, поскольку местная геология очень сложная. Работа началась, но бур упирался в карстовую породу и дальше не шёл. Наконец, всё же удалось пробурить новую 72-метровую скважину, вода вновь пришла в Трёки.

Местные жители констатируют: вновь работает водонапорная башня, функционирует водопровод. И благодарят всех, кто решил эту проблему. Письмо с таким содержанием пришло в администрацию городского округа. Действительно немалых усилий стоило восстановление водоснабжения в поселке! Руководители соответствующих служб работали даже во внеурочное время. В итоге в зиму деревня входит с водой.

Как отмечает директор ППМУП «Водоканал» Валерий Хорев, когда жители, попробовав решить проблему самостоятельно, не смогли этого сделать и обратились за помощью в администрацию и «Водоканал», муниципальное предприятие начало поиски специалистов, готовых к бурению карстовых пород. Удалось это сделать только сотрудникам фирмы, занимающейся геологоразведкой. Зато общими усилиями проблема посёлка (в Трёках, по официальным данным, зарегистрирован 41 житель) решена.

ВНИМАНИЕ!

ПРИЁМ ДЕПУТАТА

В среду, 22 октября, в депутатском центре (ДК «Огнеупорщик», комната № 3) с 16 до 18 часов состоится приём избирателей депутатом Законодательного собрания Свердловской области Ефимом Моисеевичем Гришпуном. Запись по телефонам: 27-89-27, 27-86-16.

МАШИНЫ-ЩЁТКИ
И ПЫЛЕСОС «БРОДВЕЙ»

Ежегодно в третье воскресенье октября принято отмечать День работников дорожного хозяйства.

Профессиональный праздник приходится на осень, возможно, потому что в ненастную погоду особенно очевидной становится значимость этой службы. Понятно, что хорошие дороги там, где есть их достойные «попечители» и «хранители». Нынче первоуральские дорожники масштабно взялись за дело.

– В этом году в городском бюджете сумма на текущее содержание дорог была увеличена почти в два раза, – рассказывает директор МПО ЖКХ Юрий Прохоров. – В результате удалось охватить ямочным ремонтом многие районы города – к примеру, улицы Космонавтов, Советскую, на очереди Корабельный проезд. Всего в этом плане «прошли» порядка 6000 квадратных метров. И до наступления холодов планируем увеличить эту цифру.

Как и прежде, летом активно ремонтировали старые и прокладывали новые пешеходные тротуары. Их можно увидеть на улицах Емлина, Гагарина, Володарского, Папанинцев. Если в прошлом году проложено 800 квадратных метров, то нынче – уже 10 000.

Отдельной «темой» для дорожников стала прочистка ливневой канализации, и не только на «главных» дорогах. Всего очищено 70 колодцев. В каких-то местах приходилось заменять их на новые, а самое главное – чтобы все они были выровнены вровень с асфальтовым покрытием. К примеру, недавно «ревизировали» ливнёвку на улице Космонавтов. Помнится, как весной и осенью притчей во языцех была огромная лужа на проспекте Ильича, разливавшаяся так,

что ни проехать ни пройти. Причина – забитая «наглухо» ливнёвка. Теперь проблема решена. Не уходила вода и в районе плотины у бывшего Старотрубного завода.

– Чтобы навести порядок, заставили подрядчика перделывать дефекты колодцев на этом участке, – продолжает Юрий Александрович.

Попав на территорию гаража МПО ЖКХ, невозможно не заметить четыре новеньких машины оранжевого цвета. Это комбинированная дорожная техника на базе КамАЗов. Пополнение достойное: они и вместительнее, и мощнее прежних. На старых машинах, чтобы сделать подсыпку дальних районов города, водителям приходилось периодически возвращаться в гараж за противогололёдной смесью. Теперь можно управиться за один рейс. Та же бочка для полива, которая устанавливается в кузов, на новой технике вмещает уже не 6, а 8 кубов воды.

Всего город приобрёл для летнего и зимнего содержания дорог более 13 единиц новой техники, хотя первоначально по плану было 11-ть. В этом числе три экскаватора-погрузчика, четыре трактора МТЗ-82 на базе «Белорусь», два 20-тонных КамАЗа.

– Прежде своей коммунальной техникой при уборке и вывозе снега или мусора не хватало, приходилось обращаться к подрядчикам, что довольно затратно, – говорит Прохоров. – Сейчас появилась возможность обходиться своими силами.

В этом году впервые за несколько лет удалось выполнить профилирование поселковых дорог, включая не только близлежащие окраины с



Водитель Руслан Салаватов

частным сектором, но и отдалённые посёлки городского округа – Кузино, Прогресс, Слободу, Билимбаю. До них прежде «не доходили руки». В целом прогрейдировали с подсыпкой и выравниванием более 49 километров.

– Акцент сделали на приведение в порядок основных улиц, по которым проходит наибольшее количество транспорта, – уточняет мой собеседник.

Помимо внутриквартальных дорог, в задачу службы входит также обслуживание остановочных комплексов и подземных переходов вместе с прилегающей территорией. Для удобства горожан был даже пересмотрен график работы дорожных рабочих – сейчас они трудятся или ночью, или рано утром.

Специалисты также устанавливают и ремонтируют специальные дорожные знаки, своевременно заменяют перегоревшие лампочки светофоров. Нынче были обновлены износившиеся искусственные неровности, так называемые «лежачие полицейские».

Прежде это делали подрядчики. От резиновых, разбиваемых тяжёлой техникой, чистящей дороги от снега, отказались в пользу асфальтовых, которые в два раза дешевле и служат дольше.

Коэффициент полезного действия любой службы во многом зависит от персонала. Водитель Руслан Салаватов в МПО ЖКХ трудится третий год, а всего за рулём специализированной техники уже более двух десятков лет. Недавно он пересел со старого «ЗиЛа» на новую универсальную комбинированную дорожную машину на базе КамАЗа. Она, по его словам, превзошла все ожидания: и высота спинки сиденья регулируется, и комфортнее в кабине. Но главное, с её помощью намного эффективнее летом чистить и поливать улицы, а зимой – расчищать снег, делать подсыпку. На смену Руслан Салаватов вместе со своими коллегами выходит как обычно – в 4 часа утра, чтобы горожане комфортно чувствовали себя на дорогах, несмотря на капризы погоды.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ИНСПЕКЦИЯ ДВОРОВЫХ ПЛОЩАДОК

Межведомственная комиссия по инициативе главы администрации городского округа Первоуральск Алексея Дронова проинспектировала готовность дворовых территорий.

Напомним, их преобразование проходит в рамках целевой областной программы «1000 дворов». Первый этап завершен – оборудовано шесть площадок. Их охотно посещают родители с малышами, подростки, ветераны. Недочеты, конечно, есть, но незначительные. Кое-где малые архитектурные формы расшатались – с первых часов их слишком усердно эксплуатировали. Необходимо натянуть сетку вокруг футбольного поля и поставить ворота во дворе по улице Вайнера. На площадке по адресу: Ватутина, 71, спецтехника, нарушая правила, ездил по тротуарам, из-за чего раскрошился асфальт у бордюрного камня. На усмотрение замечаний подрядчику дана неделя.

– Мы ведём переговоры с управля-

ющими компаниями о том, чтобы благоустроенные дворы приняли на техническую эксплуатацию. Обращаюсь к первоуральцам: бережно относитесь к тому, что сделано! К сожалению, по газонам, засеянным травой, гуляют, как по асфальту, хотя рядом специально проложена дорожка, – прокомментировал результаты инспекции Артур Гузаиров, начальник управления городского хозяйства.

В ближайшее время подрядчик завершит благоустройство остальных шести дворовых территорий. Сроки выполнения муниципального контракта сместились, поскольку пришлось выполнять дополнительные виды работ по заказу жителей. Кстати, когда горожане увидели первые результаты, то те, кого ещё не коснулась реконструкция, начали по-

вално обращаться в администрацию с просьбой произвести комплексное благоустройство двора, – отметил Артур Салаватович.

Он пояснил, что на эти цели деньги в муниципальном бюджете следующего года уже предусмотрены:

– Если и в 2015-м мы войдём в программу «1000 дворов» и правительство Свердловской области окажет нам поддержку, то постараемся благоустроить ещё 15 дворов. Нынче подготовка к реконструкции шла в авральном режиме. Пришлось обратиться на Новотрубный завод, который безвозмездно выполнил проекты. Учитывая, что количество желающих иметь благоустроенную придомовую территорию увеличилось в разы, разрабатывается порядок отбора дворов. При этом обязательно должно быть решение общего собрания жителей дома и наличие у управляющей компании проектно-сметной документации. Приём заявок будет производиться до апреля 2015 года.

ВСЮ ЖИЗНЬ ВМЕСТЕ

Во Дворце культуры металлургов состоялась очередная церемония вручения знаков отличия Свердловской области «Совет да любовь».

Главное в жизни каждого человека – семья. Люди, сумевшие её сохранить, прожив в любви и согласии более полувека, достойны уважения и поощрения. В качестве признания этой заслуги совет ветеранов Новотрубного завода и благотворительный фонд «Забота» провели уже седьмое по счёту торжественное мероприятие, где чествовали более 100 пар. Всего же в Первоуральске подобные награды уже имеют 1330 пар. Теперь к ним присоединились ещё шесть. Это Алевтина Панфиловна и Юрий Андреевич Яранцевы, Тамара Михайловна и Михаил Николаевич Цепиловы, Вера Александровна и Павел Григорьевич Девяткины, Мария Григорьевна и Иван Иванович Комаровы, Лидия Николаевна и Юрий Григорьевич Леонтьевы. Некоторых виновников торжества пришли поздравить родные и близкие.

Отмечены наградой и супруги Логиновы. О том, как зародилась и окрепла семья, вспоминает Николай Фёдорович:

– В Первоуральск приехал из чувашской деревни вслед за старшими братьями, которые в 50-е годы устроились на ПНТЗ и приглашали следовать их примеру других родственников. А их немало – у родителей было аж 11 детей. В 1962-м я тоже стал новотрубником, поступил в баллонный цех кольценосадчиком. А в отпуск поехал отдохнуть в родные места. Однажды зашёл в гости к друзьям и повстречал симпатичную, скромную девушку Зою. Это была любовь с первого взгляда. В дальнейшем мы с ней не расставались. Возвращались в промышленный город уже вместе. А через пару месяцев поженились. Решение было быстрым, но правильным. Нынче исполнилось полвека совместной жизни.



Супруги Логиновы - Зоя Даниловна и Николай Фёдорович

На протяжении всего этого времени Логиновы поддерживали друг друга, заботились, дарили душевное тепло. Воспитали двух сыновей Виталия и Вячеслава. Теперь подросли уже пятеро внуков. Николай Фёдорович в этот знаменательный день вспомнил годы молодости, связанные с заводом. Новотрубный, на котором проработал три десятилетия, стал залогом материального благополучия семьи. Большую часть времени был маляром по покраске баллонов. Логинов всегда добросовестно относился к делу, выполнял и перевыполнял плановые задания. Не случайно, неоднократно получал благодарности и общесоюзный знак «Победитель социалистического соревнования».

И теперь, будучи на пенсии, Почётный новотрубник, ветеран труда не теряет связи с родным предприятием. Его жена Зоя Даниловна всю жизнь проработала в тепличном комбинате совхоза «Первоуральский» - сказывались деревенские корни и тяга к земле. Она подчеркнула: «Какие бы судьба не подкинула трудности, справиться с ними вместе всегда проще. Вот и сейчас, если один болеет, то другой – ухаживает. Взаимопонимание помогает преодолеть недуг». Пожилые супружеские пары, растрогавшись от оказанного внимания, цветов и подарков, расходились в приподнятом настроении.

ЛИЧНОСТЬ ПНТЗ

С ХОЗЯЙСКИМ ПОДХОДОМ

Более 30 лет Владимир Зубенко, начальник участка отделки и сдачи насосно-компрессорных и обсадных труб цеха № 4, проработал на Новотрубном заводе. Недавно за добросовестный труд ему присвоено звание «Заслуженный металлург РФ».

Володя со школы много читал, особый интерес проявлял к технической литературе. Из любимых журналов – «Наука и жизнь», «Моделист-конструктор», «Радио» – впитывал прогрессивные идеи, учился творчески подходить к решению задач. Всё это пригодилось, когда стал заниматься модернизацией производства.

Трудовой путь на ПНТЗ начал в 1978 году стропальщиком на участке отделки стана 140 № 3, который в то время возглавлял Анатолий Алексеевич Бызов. Этому требовательному, напористому, грамотному специалисту наш герой до сих пор благодарен за уважительное отношение к человеку труда, воспитание добросовестности, ответственности. Зубенко вспоминает:

– Он меня многому научил, воспитал лучшие человеческие качества, помог в совершенстве овладеть профессиональными навыками. Мне довелось освоить различные специальности – пресовщика, резчика. А в середине 80-х с появлением отделения насосно-компрессорных труб – наладчика автоматических линий и агрегатных станков, оператора поста управления.

Владимир Александрович участвовал в запуске новых трубообразующих линий фирмы «Etag». Учился у немецких специалистов и днепропетровских коллег, где работало аналогичное оборудование. Что характерно, как только осво-

ился, сразу стал заниматься усовершенствованием оборудования – подал немало рацпредложений. Они направлены на сокращение простоев, увеличение производительности труда, расширение сортамента. Благодаря в том числе и его разработкам в 2004 году на производство насосно-компрессорных труб выдан сертификат TUV CERT обеспечения качества, что способствовало поднятию авторитета продукции Новотрубного завода на международном рынке.

Талантливый новатор и организатора привлекли к реализации проекта по созданию новых мощностей – цеха по производству и обработке труб нефтяного сортамента – Финишного центра. Владимиру Александровичу предложили возглавить участок отделки и сдачи НК и обсадных труб. Он сформировал коллектив, учился сам и учил коллег работать с учётом более жёстких требований к качеству. Тогда же возникла необходимость осваивать новые виды продукции. Ничего не давалось легко. К цели двигались небольшими шагами. Однако сегодня проектные мощности Финишного удалось увеличить более чем в полтора раза.

Зубенко, по характеру домовитый, хозяйственный, подал идею заранее готовиться к процессу производства, исходя из имеющегося графика. Теперь его коллеги Денис Микушин и Марс Гильманов загодя подбирают необходимый инструмент, чтобы быстро и качествен-



но сделать перевалку с одного размера на другой. Это позволяет минимизировать временные потери, поднять выработку. Вообще, усовершенствования произошли в различных направлениях. Они связаны с упаковкой труб в ложементы, модернизацией камер для нанесения на трубы антикоррозионного покрытия, с внедрением системы бережливого производства KAIZEN. Параллельно осваивались новые виды продукции, в частности трубы с резьбами – Премиум, Баттресс. Прежде их закупали за рубежом. Сегодня Новотрубный является единственным предприятием, способным выпускать данную продукцию в больших объёмах, а значит, конкурентоспособным на рынке.

Владимир Александрович был и остаётся инструктором производственного обучения – подготовил 26 работников различных профессий. А ещё он активный участник Совета общественного воспитания в цехе. За многолетний добросовестный труд неоднократно награждался благодарственными письмами и почётными грамотами. Ему в 2002 году присвоено звание «Мастер своего дела». В 2007-м стал победителем корпоративного конкурса «Золотой Фонд» в номинации «Лучший линейный руководитель».

ПРОГРЕСС

НАШИ НОВШЕСТВА НЕ УСТУПАЮТ ЗАРУБЕЖНЫМ

Группа ЧТПЗ расширяет линейку производимых труб ОСТГ с премиальными резьбами.

В рамках программы импортозамещения освоено производство новой высококачественной продукции – серводостойких насосно-компрессорных труб (ОСТГ) с резьбами класса «Premium» ChT-Vt первого поколения собственной разработки. Данные ОСТГ могут быть использованы для обустройства нефтяных скважин с коррозионно-активной средой (с повышенным содержанием сероводорода и углекислого газа).

Целевой сортament составляют трубы диаметром 73 миллиметра, с толщиной стенки 5,5 миллиметра. Дополнительной задачей является обеспечение данной продукции патрубками-переходниками с резьбовыми соединениями VAGT-ChT-Vt, предназначенными для соединения трубной колонны с оборудованием для обустройства нефтяных скважин.

Партнёром по производству необходимых патрубков стала компания ООО «Юнитек». Согласно результатам проведённых испытаний, эксплуатационные характеристики новшества не уступают импортным аналогам.

Компания ведёт планомерную работу по созданию универсального ряда труб ОСТГ с высокогерметичными резьбовыми соединениями класса «Premium» для любых условий эксплуатации. Некоторые виды данной высокотехнологичной продукции белых металлургов уже успешно эксплуатируются на скважинах компаний «Газпром нефть» и «Лукойл».

МОДЕРНИЗАЦИЯ

ДЛЯ КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТИ НА ТРУБНОМ РЫНКЕ

На Новотрубном заводе проведён ремонт трубопрокатной установки (ТПУ) для производства бесшовных труб из углеродистых, легированных, коррозионно-стойких и нержавеющей марок стали.

ТПУ 140 № 1 – линия с автоматическим станом малого типоразмера, которая выпускает трубы диаметром от 57 до 133 миллиметров с толщиной стенки от 4,5 до 12 миллиметров.

В ходе ремонта, в который инвестиции составили 7,6 миллиона рублей, заменены анкерные болты рабочей клетки прошивного стана, а также проведено обновление методической и подогревательной печи. Это обеспечило качественную нагрев заготовки, жёсткость и технологическую точность рабочей клетки прошивного стана.

На ТПУ 140 № 1 производятся трубы общего назначения, котельные и нефтегазопроводные, а также полуфабрикаты для насосно-компрессорных, обсадных нержавеющей труб под дальнейшей передел.

Основные потребители продукции – компании «Роснефть», «Газпром», «Татнефть», «Башнефть». Производительность ТПУ составляет более 11 тысяч тонн труб в месяц.

МЕДИЦИНА

ТРАДИЦИОННАЯ ВАКЦИНАЦИЯ ПРОТИВ ГРИППА

На Новотрубном и Челябинском трубопрокатном заводах стартовала ежегодная прививочная кампания против гриппа и ОРВИ.

На эти цели руководство компании направило более 1,8 миллиона рублей.

Более 7000 сотрудников пройдут бесплатную вакцинацию в заводских здравпунктах и корпоративном Медицинском центре ЧТПЗ – клинике «Вся Медицина». В рамках программы для трубочников приобретена очищенная высокоэффективная вакцина «Инфлювак» (произведённая в Нидерландах), хорошо зарекомендовавшая себя в прошлые сезоны, с обновлённым антигенным составом с учётом вирусного штамма для нового сезона.

Вакцинация от гриппа проходит ежегодно в преддверии эпидемиологического сезона, иммунитет от прививки сохраняется на протяжении 12 месяцев. Эффективность прививочной кампании подтверждает статистика: с каждым годом количество сотрудников, заболевших гриппом и ОРВИ, снижается.

16+

ДРАМА,
ЗАВОРАЖИВАЮЩАЯ СВОЕЙ РЕАЛИСТИЧНОСТЬЮ,
СЮЖЕТ КОТОРОЙ ПОДСКАЗАЛА САМА ЖИЗНЬ

МЕДИЦИНСКАЯ ДРАМА
**ВЕРНОЕ
СРЕДСТВО**

ПО БУДНЯМ
В 18:00

РЕК

ПЕРВОУРАЛЬСК

ПТВ

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ ОКМ. ЗИ. № 407-48/08.01.26.12.2011 г. РЕГИОНА. 16+

Лиц. ТВ № 19426 от 07.12.2011г.

ОАО «ВУЗ-банк». Лиц. ЦБ РФ №1557

11% по вкладу
от 1000 рублей

Вклады застрахованы
и гарантированы государством

ВУЗ-БАНК
Финансовая группа
Лайф

Чкалова, 48;
Ватутина, 64А
8(3439)620-100
круглосуточно, бесплатно

Вклады застрахованы

Вклад Сберегательный в рублях. Ставка 11/10.5/10/9.5% годовых при сроке 730/360/180/90 дней соответственно, начисление % каждые 30 дней, при досрочном изъятии вклада проценты, выплаченные за весь период, будут пересчитаны по ставке до востребования, без пролонгации. Информация на 29.09.2014 г. ОАО «ВУЗ-банк»

www.banklife.ru

АКТУАЛЬНО

СОЗДАН ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКИЙ СОВЕТ

Данное постановление подписано главой городского округа Первоуральск Николаем Козловым.

Это сделано в целях расширения участия представителей гражданского общества в формировании приоритетов деятельности органов местного самоуправления, проведения общественной экспертизы социально-значимых проектов, муниципальных правовых актов, повышения эффективности взаимодействия местных политических партий, общественных объединений. Появление постановления стало результатом долгой совместной работы депутатского корпуса, руководителей администрации, представителей общественных и религиозных объединений, предпринимательского сообщества, профсоюзных организаций крупных предприятий.

Довольно часто в жизни городского округа возникают ситуации, выход из которых лучше искать коллегиально. Представители администрации города важные решения неизменно обсуждают с депутатами местной Думы. Механизм реализации этих решений тщательно прорабатывается в ходе заседаний профильных комитетов.

Но в стороне от принятия социально значимых муниципальных правовых актов, зачастую оставались представители некоторых политических партий, общественных и религиозных объединений. Многим решениям Думы не повредила бы первоначальная экспертиза представителей малого и среднего бизнеса. Для того, чтобы вовлечь в процесс управления муниципалитетом как можно больше неравнодушных граждан, было принято решение о создании общественно-политического совета. Он станет постоянно действующим экспертным органом, на заседаниях которого будут обсуждаться идеи и проекты ещё до того, как они обретут форму муниципальных правовых актов.

Совет получился достаточно многочисленным. В его работе примут участие: Алексей Дронов, глава администрации городского округа Первоуральск; Сергей Ошурков, председатель первичной профсоюзной организации ПНТЗ; Елена Рожкова, заместитель главы администрации города по управлению социальной сферой. И ряд других представителей общественности.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В. МАЕВСКАЯ

Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2539. Тираж 2840. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ФОРУМ

РАДИ УСПЕШНОГО
БУДУЩЕГО РЕГИОНА

Молодёжь ПНТЗ участвует в международном образовательном форуме «Евразия».

Делегация Новотрубного завода – одна из самых многочисленных на международном образовательном форуме молодежи «Евразия-2014», который с 16 по 19 октября проходит в физкультурно-оздоровительном комплексе «Гагаринский». Предприятие представлено студентами корпоративного образовательного проекта «Будущее белой металлургии» и молодыми высококвалифицированными рабочими.

В день открытия форума начальник Образовательного центра ПНТЗ Николай

Десятков презентовал гостям и участникам возможности корпоративного учреждения по обучению высокотехнологичным профессиям и представил три этапа системной подготовки мехатроников и робототехников: в школе на стадии профориентации, во время обучения в колледже, при прохождении службы в подшефной воинской части в посёлке Горный Щит.

Новотрубный завод выступает генеральным партнёром секции «Рабочие промышленных предприятий», где состоится круглый стол по теме «Возрожде-

ние уральской инженерной школы, роль промышленных предприятий». В рамках секции запланирована дискуссия «WorldSkills – популяризация рабочих профессий и новые стандарты подготовки кадров», пройдёт обсуждение опыта государственно-частного партнерства промышленных предприятий и вооружённых сил РФ в подготовке рабочих новой формации.

– ПНТЗ примет самое активное участие в международном форуме «Евразия». Мы располагаем передовым, уникальным опытом подготовки рабочих кадров для отечественной промышленности и готовы им делиться, – прокомментировал председатель Совета директоров группы ЧТПЗ Александр Федоров.

СПОРТ

СЕЛЬСКИЕ ИГРЫ

На территории спорткомплекса «Уральский трубник» прошёл второй этап IV сельских спортивных игр.

Представители трёх сельских территориальных управлений – Кузинского, Билимбаевского и Новоалексеевского участвовали в четырёх видах программы: легкоатлетическое троеборье, эстафета, силовые упражнения и футбол.

Силовые упражнения Зое Сарафановой даются легко – у спортсменки второй разряд по армрестлингу. В межпоселковой спартакиаде девушка участвует впервые и выкладывает на 100 процентов. Главное для неё не победа, а возможность показать свои способности, состязаться с другими людьми. Пока девушки под-

тягивались, юноши поднимали тяжести. Для многих отжимание гири в 24 килограмма – испытание не из лёгких.

Соревнования по легкоатлетическому многоборью завершились забегом на короткую дистанцию и метанием гранаты. Снаряд массой в 700 граммов дальше всех забросил Пётр Базаров из Кузино. Он занимается футболом, армрестлингом, ездит от своей школы на различные соревнования.

Сельские спортивные игры дают возможность ребятам с окраин продемонстрировать достижения. Пока не во всех посёлках есть хорошие площадки, а здесь они



Судья соревнований Михаил Шевчук оценивает жим гири

состязаются в равных условиях. В общекомандном зачёте места распределились следующим образом: победителя-

ми стали спортсмены из Кузино, вторыми – из Билимбаева. «Бронза» досталась новоалексеевцам.